
 

Eczacılık Fakültesi Şubat 2023 Anket Sonuçlarına Bağlı İyileştirme Raporu 

 

Akademik Danışman Değerlendirme Anketi 

Haziran ayı içinde öğrencilerimize uygulanan "Akademik Danışman Değerlendirme Anketi" 

sonuçları Eczacılık Fakültesi için aşağıdaki gibidir.  

 

 

 
 

Eczacılık Fakültesi Akademik Danışmanlık Anket sonuçları genel ortalaması üniversite genel 

ortalamasının üstünde, İngilizce Eczacılık Fakültesinde 4’ün üstünde, Türkçe Eczacılık’ta 

3,96’ta kalmıştır. Tüm hocalarımız Akademik Danışmanlık’ta başarılı olduğunda bu oran daha 

yüksek seviyeye çıkacaktır. Akademik Danışmanlığı düşük olan hocalara bilgilendirme 

yapılmıştır. Fakülte olarak daha iyi noktaya gelinmesi için öğrencilerle bir araya geldiğimiz 

toplantıların on line toplantılar yerine daha çok yüz yüze düzenlenmesi, bu görüşmelerin dönem 

içerisinde birkaç kez tekrarlanması, küçük gruplar halinde öğrencilerle yüz yüze bir araya 

gelinen küçük organizasyonların yapılması planlanmaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Öğrenci Memnuniyet Anketi 

 

Haziran ayı içinde öğrencilerimize uygulanan "Öğrenci Memnuniyet Anketi" ve  neticesinde 

eşik değer %85 altında kalan sorular ise aşağıdaki gibidir. 

I. Bölüm/Program Değerlendirmesi 

SORULAR MEMNUNİYET 

ORANI 

1. Öğretim elemanları BirBilginOl sistemini etkin kullanır. (Lecturers 

use the BirBilginOl system effectively.) 

 

% 80.82 

2. Hazırlık sınıfında yürütülen eğitim-öğretim hizmetinden memnunum. 

(Hazırlık sınıfında eğitim alanlar tarafından değerlendirilecektir!) (I 

am satisfied with the education-teaching service provided in the 

preparatory class. (It will be evaluated by those who are trained in the 

preparatory class!)) 

 

 

% 71.94 

3. Üniversitenin sunduğu Çift Anadal ve Yandal imkanlarından 

memnunum. (Programlara kayıtlı olan öğrenciler cevaplandıracaktır!) 

(I am satisfied with the Double Major and Minor Programs offered by 

the University.(Students enrolled in the programs will reply!)) 

 

 

% 73.14 

 

İyileştirme Önerileri; 

1. Öğretim elemanları BirBilginOl sistemini etkin kullanır. (Lecturers use the BirBilginOl 

system effectively.) 

BirBilginOl sistemine ilişkin soruya öğrencilerin verdiği cevap analiz edildiğinde 

%12.47’lik dilimi kararsızım cevabı vermiştir. Bu soruda %85 altında kalmanın en 

büyük nedeni bu kararsız dilimidir. Kararsızım dilimin yüksek oranda olması 

hocalarımızın BirBilginOl sistemini derste uyguladığını ancak ders sırasında 

uygulamanın öğrenciler tarafından BirBilginOl sistemi uygulaması olarak 

anlaşılmadığını düşündürmektedir.  

Bu nedenle dönem başında ve dönem aralarında öğrencilerimize BirBilginOl sisteminin 

ne olduğu, derslerde bununla ilgili neler yapıldığı dekan- öğrenci görüşmelerimizde 

tekrarlanarak anlatılacaktır. Dönem başında yapılacak ilk akademik kurulda derse giren 

tüm hocalarımızdan derslere ilk girdiklerinde BirBilginOl sistemini öğrencilerimize 

tekrar anlatmaları istenecek, ayrıca değerli hocalarımızdan BirBilginOl  sistemini ders 



içinde kullandıklarında sistemle ilgili öğrencilere hatırlatma yapmaları ve böylece 

öğrencilerde sistemin kullanıldığına dair farkındalığının artırılması sağlanacaktır. 

2. Hazırlık sınıfında yürütülen eğitim-öğretim hizmetinden memnunum. (Hazırlık sınıfında 

eğitim alanlar tarafından değerlendirilecektir!) (I am satisfied with the education-

teaching service provided in the preparatory class. (It will be evaluated by those who 

are trained in the preparatory class!)) 

Eczacılık Fakültesi İngilizce programı geçen sene ilk defa eğitim vermiştir. Soruya 

Fikrim Yok diye cevap veren öğrenci yüzdesi %24 gibi çok yüksek bir rakamdır. %85 

altında kalmaya özellikle fikri olmayan öğrenciler neden olmuştur. Bu da bize hazırlık 

okumamış öğrencilerinde bu soruyu  cevaplandırdığını düşündürmektedir. Ancak 

Hazırlık sınıfı öğrencilerimiz Fakülte hocaları ile ilk sene çok az karşılaşmaktadır. Bu 

nedenle Hazırlık sınıfı öğrencilerimizle bu sene daha sık dekan-öğrenci buluşması 

gerçekleştirilecektir. Böylece öğrencilerimizin üniversite ve Fakülte ile ilgili 

farkındalıkları artırılacaktır. Üniversite ve Fakülte hakkında eğitim öğretim yılı içinde 

neler yapıldığı ile ilgili daha çok bilgi sahibi olmaları sağlanacaktır. Hazırlık Sınıfı 

Hocalarımızla da bir araya gelinerek değerli hocalarımızın da görüşlerinin alınması 

planlanmaktadır.  

3. Üniversitenin sunduğu Çift Anadal ve Yandal imkanlarından memnunum. 

(Programlara kayıtlı olan öğrenciler cevaplandıracaktır!) (I am satisfied with the 

Double Major and Minor Programs offered by the University.(Students enrolled in the 

programs will reply!)) 

Soruya Fikrim Yok diye cevap veren öğrenci yüzdesi %20 gibi çok yüksek bir rakamdır. 

%85 altında kalmayı özellikle fikri olmayan öğrenciler oluşturmaktadır. Bu soruyu da 

program dışı öğrencilerin cevaplaması nedeniyle düşük kaldığı düşünülmektedir. 

II. Derslikler Laboratuvarlar ve Kaynaklar Değerlendirmesi 

SORULAR MEMNUNİYET 

ORANI 

1. Dersliklerin aydınlatılması ve iklimlendirilmesinden memnunum. (I 

am pleased with the lighting and air conditioning of the classrooms.) 

 

% 84. 66 

İyileştirme Önerileri; 

Bazı dersliklerin ve laboratuvarların havalandırılmasında geçici/dönemsel sorunlar 

yaşanabilmektedir. Bazen de dersliklerde ders işlerken havalandırma sisteminin çalıştırılması 

unutulmaktadır. Her ders girişinde dersliklerin havalandırmaları mutlaka çalıştırılabilir. 



III. Üniversite Yönetimi Değerlendirmesi 

SORULAR MEMNUNİYET 

ORANI 

1. Kalite web sitesi ve çalışmalarından haberdarım. (I am aware of the 

Quality web site and its works.) 

 

% 82.98 

 

İyileştirme Önerileri; 

Öğrencilere kalite, özellikle dekan-öğrenci buluşmalarında her ne kadar anlatılsa da 

öğrencilerin tümünün merakını uyandıran konu olmayabilir. Bu nedenle öğrencilere bu konuda 

bilgilendirme yapılan, katılımın gerekli olduğu toplantılar düzenlenebilir. Web sayfası 

akademik danışmanlar tarafından açılarak öğrencilerle beraber incelenip, öğrenciler 

bilgilendirilebilir. 

IV. Kütüphane Değerlendirmesi 

SORULAR MEMNUNİYET 

ORANI 

1. Kütüphanenin fiziksel mekânı (çalışma masası, okuma yeri vb.) ve 

kapasitesinden memnunum. (I am satisfied with the physical space of 

the library (study desk, reading place, etc.) and its capacity.) 

 

% 82.26 

2. Kütüphanenin teknik donanım (bilgisayar, internet vb.) açısından 

sunduğu olanaklardan memnunum. (I am satisfied with the facilities 

offered by the library in terms of technical equipment (computer, 

internet etc.).) 

 

% 83.70 

 

İyileştirme Önerileri; 

Öğrencilerin kullanabileceği bilgisayarların sayısı artırılabilir. Saatli, randevulu 

çalışılabilecekleri bilgisayar laboratuvarlarının bulunması memnuniyetlerini artırabilir. 

 

 

 

 

 



 

V. Sağlık, Kültür Ve Spor Direktörlüğü Değerlendirmesi 

SORULAR MEMNUNİYET 

ORANI 

1. Sağlık, Kültür ve Spor Direktörlüğü bünyesinde öğrencilere verilen 

rehberlik ve psikolojik danışmanlık hizmetlerinden memnunum. (I am 

satisfied with the guidance and psychological counseling services 

provided to the students within the scope of the Health, Culture and 

Sports Directorate.) 

 

% 78.42 

2. Yemekhane hizmetlerinden (yemek, sunum vd.) memnunum. (I am 

satisfied with the cafeteria services (meal, presentation etc.).) 

 

% 80.58 

3. Kafeterya hizmetlerinden memnunum. (I am happy with the cafeteria 

services.) 

 

% 82.98 

4. Öğrenci İletişim Birimi (ÖİB)' nin taleplere hızlı çözüm üretmesinden 

ve geri bildirim sağlamasından memnunum. (I am pleased that the 

Student Communications Unit (SCU) provides quick solutions and 

feedback to requests.) 

 

 

% 83.22 

5. ÖİB' nin yaptığı rehberlik/bilgilendirme çalışmalarından memnunum. 

(I am satisfied with the guidance/information work carried out by the 

SCU.) 

 

% 78.18 

6. Sunulan sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerden memnunum. (I am 

satisfied with the social, cultural and sporting events offered.) 

 

% 76.50 

7. Öğrenci topluluklarının sayı ve çeşitliliğinden memnunum. (I am 

pleased with the number and diversity of student clubs.) 

 

% 82.26 

 

İyileştirme Önerileri; 

1. Sağlık, Kültür ve Spor Direktörlüğü bünyesinde öğrencilere verilen rehberlik ve 

psikolojik danışmanlık hizmetlerinden memnunum. (I am satisfied with the guidance and 

psychological counseling services provided to the students within the scope of the 

Health, Culture and Sports Directorate.) 

Öğrencilerin bir kısmı SKS çalışmaları hakkında az ya da yetersiz bilgiye sahipler. SKS 

birimi her sene her sınıfa ayrı ayrı girerek çalışmaları hakkında bilgi verip bir önceki yıl 

neler yaptıklarını anlatabilir. 



2. Öğrenci İletişim Birimi (ÖİB)' nin taleplere hızlı çözüm üretmesinden ve geri bildirim 

sağlamasından memnunum. (I am pleased that the Student Communications Unit (SCU) 

provides quick solutions and feedback to requests.) 

Öğrenci işlerinde öğrencilerin problemleri genelde fakültedeki danışman hocaları 

üzerinden çözülmektedir. Öğrencilerin öğrenci işlerine telefonla erişiminin 

kolaylaştırılması,  her fakültenin öğrencisi ile ilgilenen ayrı bir personelin bulunması 

hızlı çözüm üretilmesini ve geri bildirim sağlanmasını kolaylaştıracaktır.  

3. ÖİB' nin yaptığı rehberlik/bilgilendirme çalışmalarından memnunum. (I am satisfied 

with the guidance/information work carried out by the SCU.) 

Her akademik takvim başında ÖİB tüm sınıflara ayrı ayrı birimini, birimindeki 

güncellemeleri, yenilikleri, bir önceki yılın değerlendirmesini ve yeni akademik 

takvimdeki kritik tarihleri açıklayabilir. Tüm Fakülteye toplu yapmak yerine sınıf 

bazında bu tanıtım ve bilgilendirme yapılabilir. 

4. Sunulan sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerden memnunum. (I am satisfied with the 

social, cultural and sporting events offered.) 

Öğrencilerin bu konuda memnuniyetleri düşük çıksa da beklentilerinin ne olduğu 

akademik danışmanlar tarafından sorgulanabilir. Dekan öğrenci buluşmalarında 

talepleri öğrenilebilir. Buna bağlı olarak faaliyetler planlanıp, faaliyetlerin sayısı 

artıralabilir. 

5. Öğrenci topluluklarının sayı ve çeşitliliğinden memnunum. (I am pleased with the 

number and diversity of student clubs.) 

Yeni kulüpler bu sene eklenecektir. Yeni kulüplerin kurulması ile ilgili planlar 

yapılmıştır. 

VI. Kariyer Merkezi Değerlendirmesi 

SORULAR MEMNUNİYET 

ORANI 

1. Kariyer Merkezi web sayfasında yer alan bilgiler yeterlidir. (The 

information available on the Career Center web page is sufficient.) 

 

% 84.42 

 

İyileştirme Önerileri; 

Öğrencilerin %10’luk bir dilimi kararsızım oyunu kullanmıştır. Bu oran eşik değeri %85 altına 

düşürmüştür. Kariyer Merkezi web sayfasını kullanmayan öğrencilerin de bu soruyu yanıtladığı 

düşünülmektedir. 



 

VII. Diğer Konuların Değerlendirmesi 

SORULAR MEMNUNİYET 

ORANI 

1. Biruni Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi (BİRATTO)' nin 

yönlendirmelerinden ve vermiş olduğu hizmetlerden memnunum. (I 

am satisfied with the guidance and services provided by Biruni 

University Technology Transfer Office (BİRATTO).) 

 

 

%79.62 

2. Çeşitlilik ve sayı bakımından SEM tarafından düzenlenen eğitim ve 

sertifika programlarından memnunum. (In terms of diversity and 

number, I am satisfied with the training and certificate programs 

organized by Life Long Learning Center.) 

 

% 84.66 

3. Öğrenci İşleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel olarak 

memnunum. (I am generally satisfied with the services provided by 

the Directorate of Student Affairs.) 

 

% 84.66 

4. Mali İşler Direktörlüğü'nün sunduğu hizmetlerden genel olarak 

memnunum. (In general, I am satisfied with the services provided by 

the Financial Affairs Directorate.) 

 

%83.22 

5. Destek Hizmetleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden 

memnunum. (I am satisfied with the services provided by the Support 

Services Department.) 

 

%81.78 

6. Uluslararası İlişkiler Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel 

olarak memnunum. (I am generally satisfied with the services 

provided by the Directorate of International Relations.) 

 

%78.66 

7. Engelli öğrencilere yönelik hizmetleri yeterli buluyorum. (I find the 

services for students with disabilities adequate.) 

 

%80.58 

8. Ortak kullanım alanlarından (spor salonu, konferans salonu, yeşil alan 

vb.) memnunum. (I am satisfied with the common areas (gym, 

conference hall, green space etc.).) 

 

%83.22 

9. Ulaşım olanaklarından (lokasyon ve ring servisi) memnunum. (I am 

satisfied with the transportation opportunities (location and ring 

service).) 

 

%82.98 



10. Uluslararası öğrenci değişim programlarından memnunum (Değişim 

programlarından yararlanmış öğrenciler tarafından cevaplanacaktır !) 

(I am satisfied with international student exchange programs (It will 

be answered by students who have benefited from exchange 

programs!)) 

 

 

%74.34 

11. Biruni Üniversitesi Hastanesi' nin vermiş olduğu hizmetlerden genel 

olarak memnunum. (I am generally satisfied with the services that 

Biruni University Hospital has provided.) 

%80.34 

12. Biruni Üniversitesi Diş Hastanesi' nin vermiş olduğu hizmetlerden 

genel olarak memnunum. (I am generally satisfied with the services of 

Biruni University Dental Hospital.) 

 

%77.94 

13. Uluslararası İlişkiler Ofisi' nin her konuda yol gösterici ve destekleyici 

yaklaşımlarından memnunum. (Uluslararası öğrenciler tarafından 

değerlendirilecektir!) (I am pleased with the guiding and supportive 

approaches of the International Relations Office in every matter. (It 

will be evaluated by international students!)) 

 

 

 

%71.46 

14. Uluslararası öğrencilere yönelik yapılan etkinliklerden memnunum 

(Uluslararası öğrenciler tarafından değerlendirilecektir!) (I am happy 

with the activities for international students (It will be evaluated by 

international students!)) 

 

 

%70.26 

15. Kabul mektubumu vermiş olduğum mail adresimden kolaylıkla teslim 

aldım (Uluslararası öğrenciler tarafından değerlendirilecektir!) (I have 

easily received my acceptance letter from the e-mail address that I 

have given (It will be evaluated by international students!)) 

 

 

%72.66 

16. Türkçe ve Yabancı Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi (TÖMER) 'in 

verdiği hizmetlerden memnunum (Merkezden hizmet alan 

öğrencilerimiz tarafından değerlendirilecektir!). (I am satisfied with 

the services provided by the Turkish and Foreign Language 

Application and Research Center (TOMER) (it will be evaluated by 

our students who are in TOMER).) 

 

 

 

% 70.02 

İyileştirme Önerileri; 

1. Aşağıda verilen başlıklarda kararsızım oyunu kullanan öğrenci yüzdesi yüksektir. Bu 

da konuyla ilgişsi olmayan öğrencilerin bu anketi cevapladığını veya ilgili birim 



hakkında bilgi sahibi olmadıklarını göstermektedir. Yukarıda dah önce de söylendiği 

gibi birimler her sene her sınıfa ayrı ayrı girerek çalışmaları hakkında bilgi verip bir 

önceki yıl neler yaptıklarını, bu yıl neler planladıklarını öğrencilere sınıf bazında 

anlatabilir. Bu tanıtımı en az her dönem başı olmak üzere tekrarlamaları durumunda 

öğrencilerin farkındalığı artacaktır. Dekan-öğrenci görüşmelerinde ve akademik 

danışmanlıklar sırasında da öğrencilere bu konular/birimler ile ilgili anlatımlar 

yapılmalı, web sayfaları beraber incelenmeleri, faaliyetleri açıklanmalıdır. 

 

 Biruni Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi (BİRATTO)' nin 

yönlendirmelerinden ve vermiş olduğu hizmetlerden memnunum. (I am 

satisfied with the guidance and services provided by Biruni University 

Technology Transfer Office (BİRATTO).) 

 Destek Hizmetleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden memnunum. (I am 

satisfied with the services provided by the Support Services Department.) 

 Uluslararası İlişkiler Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel olarak 

memnunum. (I am generally satisfied with the services provided by the 

Directorate of International Relations.) 

 Engelli öğrencilere yönelik hizmetleri yeterli buluyorum. (I find the services 

for students with disabilities adequate.) 

 Uluslararası öğrenci değişim programlarından memnunum (Değişim 

programlarından yararlanmış öğrenciler tarafından cevaplanacaktır !) (I am 

satisfied with international student exchange programs (It will be answered 

by students who have benefited from exchange programs!)) 

 Biruni Üniversitesi Hastanesi' nin vermiş olduğu hizmetlerden genel olarak 

memnunum. (I am generally satisfied with the services that Biruni University 

Hospital has provided.) 

 Biruni Üniversitesi Diş Hastanesi' nin vermiş olduğu hizmetlerden genel 

olarak memnunum. (I am generally satisfied with the services of Biruni 

University Dental Hospital.) 

 Uluslararası İlişkiler Ofisi' nin her konuda yol gösterici ve destekleyici 

yaklaşımlarından memnunum. (Uluslararası öğrenciler tarafından 

değerlendirilecektir!) (I am pleased with the guiding and supportive 

approaches of the International Relations Office in every matter. (It will be 

evaluated by international students!)) 



 Uluslararası öğrencilere yönelik yapılan etkinliklerden memnunum 

(Uluslararası öğrenciler tarafından değerlendirilecektir!) (I am happy with 

the activities for international students (It will be evaluated by international 

students!)) 

 Kabul mektubumu vermiş olduğum mail adresimden kolaylıkla teslim aldım 

(Uluslararası öğrenciler tarafından değerlendirilecektir!) (I have easily 

received my acceptance letter from the e-mail address that I have given (It will 

be evaluated by international students!)) 

 Türkçe ve Yabancı Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi (TÖMER) 'in verdiği 

hizmetlerden memnunum (Merkezden hizmet alan öğrencilerimiz tarafından 

değerlendirilecektir!). (I am satisfied with the services provided by the Turkish 

and Foreign Language Application and Research Center (TOMER) (it will be 

evaluated by our students who are in TOMER).) 

2. Çeşitlilik ve sayı bakımından SEM tarafından düzenlenen eğitim ve sertifika 

programlarından memnunum. (In terms of diversity and number, I am satisfied with the 

training and certificate programs organized by Life Long Learning Center.) 

Burada öğrencilerin bu konuda beklentileri alınabilir. Onlarında almak isteyeceği 

sertifika programları planlanabilir. 

3. Öğrenci İşleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (I am 

generally satisfied with the services provided by the Directorate of Student Affairs.) 

& 

Mali İşler Direktörlüğü'nün sunduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (In 

general, I am satisfied with the services provided by the Financial Affairs Directorate.) 

Fakülte bazlı öğrencilerin iletişim kurabilecekleri fakülteye özel personelin bulunması 

ve birimler tarafından dönem başında bilgilendirme ve tanıtım toplantılarının yapılması 

öğrencilerle birimlerin bir araya geldiği organizasyonlar memnuniyeti artıracaktır 

4. Ulaşım olanaklarından (lokasyon ve ring servisi) memnunum. (I am satisfied with the 

transportation opportunities (location and ring service).) 

Ring servislerdeki sorunların paylaşılacağı servis sorumlusu öğrenciler olabilir. Her 

ring servisin bir sorumlusu olursa, servisin o gün gelmemesi, geç gelmesi, kalkacağı 

yerdeki değişiklik gibi sorunlar servisi kullanan kişilere bilgi olarak gönderilebilir. Aktif 

kullanılan saatlerde ring servis sayısı 5-10 dakika aralıklarla yeni servis kalkacak 

şekilde artırılabilir. 


